

Sziasztok srácok. Szóval meg akartam osztani veletek az Elragadtatás rejtvény című könyv történetét és egy kis bizonyosságomat. Keresztény otthonban nevelkedtem, és 13 éves koromban lettem keresztény. Radikális találkozásom volt az Úrral, ami arra készítetett, hogy átadjam az életemet Neki, és hallhattam a hangját attól a naptól kezdve, amikor elfogadtam Őt a megmentőm. Most már több mint 34 éve vagyok keresztény, és több mint 25 éve teljes idejű szolgálatban vagyok, és misszionáriusként szolgállok Ázsiában. Van egy csodálatos férjem és 5 csodálatos gyermekem, akik mind szeretik Jézust.

Az Úrhoz fűződő kapcsolatom sok döntésen keresztül vezetett, amelyeket életem során hoztam. Ha hallom a hangját, és követem, amit mondott, akkor oda vezetett, ahol ma vagyok. Számos példát mondhatnék arra, hogy az Úr hogyan szólt hozzám, hogy tegyek valamit, én pedig engedelmesskedtem, és ez nagy jutalomhoz vezetett, vagy azt mondta nekem, hogy valami fog történni, és pontosan úgy történt, ahogy mondta, vagy olyan esetek, amikor csak elvezetett tegyen valamit, vagy ne tegyen valamit, és ez helyes döntésnek bizonyult. Nem tudok beszámolni olyan esetekről, amikor Ő beszélt hozzám, és ez nem volt igaz, vagy olyan szörnyű döntéshez vezetett, amit később megbántam. Mindig elvezetett minden igazsághoz, és egyenessé tette az utamat, ahogy követtem az Ő hangját.

Az Úr barátként beszél hozzám, és számos alkalommal elmondta, hogy tisztábban hallom a hangját, mint a legtöbb hívő. Nem azért mondom ezt, hogy dicsekedjek vagy dicsekedjek, csak hogy tudassam veletek, hogy hallom Őt beszélni, és hogy világosan beszél velem, és szóról szóra tudom idézni, amit mond nekem, mert ilyen világosan beszél.

Tehát szeretném megosztani veletek azt, ami 2000 decemberében történt, ami mind ahhoz vezetett, hogy megírtam és befejeztem az Elragadtatás rejtvénykönyvet. Ez a könyv folyamatban lévő munka, és még 2012 -ben kezdtem el írni, így majdnem 9 évig tartott. Még mindig apró részeket teszek hozzá a könyvhöz, miközben az Úr továbbra is megmutatja nekem a dolgokat. 2000 -ben kezdtem el tanulni és kutatni, így több mint 20 évbe telt, amíg a puzzle minden darabját a helyére tettem.

Egyébként 2000 decemberére. Ekkor az Úr elkezdte nekem adni a rejtvénydarabokat. Akkor még fogalmam sem volt róla, hogy Ő egy darab rejtvényt ad nekem, és csak 2013 januárja körül fogok rájönni erre. 12 évig olyan zavartnak éreztem magam, és mintha az Úr valahogy becsapott volna, mert nem értettem, hogy csak rejtvénydarabokat ad nekem, amelyek mind össze fognak állni, hogy rámutassanak a Krisztus elragadtatásának és második eljövételének nagyon konkrét időpontjaira a földre. 2000 decembere és 2012 decembere között azt hittem, hogy az Úr megmutatja

nekem az elragadtatás időzítését, és nem vettem észre, hogy csak egy darabot ad nekem egy nagy rejtvényhez, amely végül összeillik.

Így 2000 decemberében az Úr eljött hozzám, miközben imádkoztam, és közölte velem, hogy úgy jön hozzám, ahogy Salamonhoz érkezett, és egy dolgot ad nekem. Azt mondta, hogy alaposan gondolkozzam, mielőtt döntök, mert megadja, amit kértem tőle. Miután egy ideig fontolgattam, hogy mit kérdezzek, visszatértem Hozzá 2 legnagyobb vágyammal. Az első az volt, hogy amikor az ítélet napján előtte álltam, tiszta szívvel állok elé, és elégedett lesz azzal, ahogy éltem az életemet. Második legnagyobb vágyam az volt, hogy az életemet felhasználva elérje az emberek millióit a Királyságáért. Nem tudtam eldönteni, melyik vágy nagyobb, amíg nem gondoltam arra a versre, amely azt mondja, hogy az egész világot megnyerheti, de elveszítheti saját lelkét. Úgy gondoltam, lehetséges, hogy megnyerhetem a világot Krisztusért, és közben elveszíthetem a lelkemet. Tehát azt mondtam az Úrnak, hogy ha csak egy dolgot választhatok, az lesz az első. Azt mondta, hogy bölcsen választottam.

Majd megkérdezte tőlem: „Ha te vagy a legkevesebb az én Királyságomban az örökkévalóságban keresztül, és ha mindenki az egész örökkévalóságban nagyon keveset gondol rólad, de ha elégedett vagyok veled, akkor ez rendben van veled?” Ez egy nagyon nehéz kérdés volt, amire válaszolnom kellett, mivel azt akartam, hogy nagyszerűnek tartsam az Ő Királyságában, és nem akartam, hogy bárki lenézzen engem, különösen az örökkévalóságban. De rájöttem, ami igazán fontos, hogy az Úr elégedett velem, és nem számít, hogy valaki más is. Így végül azt mondtam neki: „Igen, ez rendben lenne velem.”

Röviddel ezután történt egy álmom a nagymamámról, aki körülbelül 9 évvel korábban halt meg. Olyan közel voltam hozzá, és óriási hatással volt az életemre és arra a döntéseimre, hogy követem az Urat. Az álom annyira valóságos volt, és úgy tűnt, mintha egész éjjel csak úgy beszélgettem volna vele és vele. Amikor felébredtem, olyan boldog volt a szívem, mintha tényleg vele lettem volna. Az egyik dolog, amit gyakran együtt csináltunk, a rejtvények összerakása. Imádoztam rejtvényeket csinálni. Annak idején nem szerettem annyira a rejtvényeket, de egyszerűen szerettem vele tölteni az időt, így csatlakozni fogok azokhoz a hatalmas rejtvényekhez, amelyek hetekig tartanak. A rejtvények iránti szeretetem abban a sok órában kezdődött, amikor együtt dolgoztunk rajtuk. Akkor még nem tudtam, hogy az Úr minden idők legnagyobb rejtvényét fogja összehozni nekem, és hogy ő adja meg nekem a rejtvény első darabját.

Nem sokkal az álom után az Úr szólt hozzám, és azt mondta, hogy január 1 -je a trombiták pogány ünnepe. Nem sokat foglalkoztam a bibliai próféciaikkal, de hallottam a trombiták ünnepéről, és tudtam, hogy egyes keresztények azt tanítják, hogy az elragadtatás a trombiták ünnepén fog megtörténni, ezért azon tűnődtem, vajon az Úr

azt mondja -e nekem, hogy az elragadtatás január 1 -én lesz?, ami csak napok múlva volt. Nagyon izgatott voltam. Semmi nem történt, és azon tűnődtem, hogy mire gondol. Január 4, -én hajnali 1 óra körül az Úr szólt hozzám, és ezeket a szavakat mondta: „Olyan leszel, mint Keresztelő János, és írni fogsz valamit, ami segít emberek millióinak megmentésében a közelgő csalástól. Ahogy a hangom olyan, mint egy trombita, és a Teremtés utolsó napja, amelyet beszéltem, a 6. nap volt, úgy a 6.végén napés a 7. elején is megszólal az utolsó trombita. Várd meg, míg a hatodikvégén eljövök hozzád nap. ” Emlékszem, hogy felébresztettem a férjemet, és elmondtam neki, amit az Úr mondott nekem. Ezután lementem, és felhívtam az Amerikában élő nővéreimet, és elmondtam nekik, amit az Úr mondott. Le voltam nyugözve. Emlékszem, úgy éreztem magam, mint Mária, amikor az angyal megjelent neki, és azt mondta neki, hogy szülni fogja Jézust, Isten Fiát. Úgy éreztem, miért választott engem az Úr? Nem vagyok senki különleges, csak egy hétköznapi ember. Az Úr nemcsak szívem első vágyát adta nekem, hanem a másodikat is. Engem akart felhasználni emberek millióinak megmentésére.

Írtam egy levelet, és elküldtem azt sok végidős prófétai szolgálatnak, és olyan embereknek, akiket ismertem, és azt mondtam nekik, hogy az elragadtatás január 6-án vagy január 7-én lesz. Feltételeztem, hogy ezt mondja az Úr és hogy valahogy pusztán a levél megírásával emberek milliói ismerik meg az Urat. Akkor még nem sejtettem, hogy Ő csak rejtvénydarabokat ad nekem, és elindít egy 21 éves úton. Vártam fel január^{6-án}, és csak úgy, egy csodálatos beszélgetést az Úrral. Emlékszem, hogy éjfél előtt mondtam neki, hogy kezdek álmos lenni, és megkérdeztem, mikor jön. Azt mondta, várjak még egy kicsit. Éjfél után néhány perccel a kanapémon ülve néztem ki az ablakon, amikor hirtelen egész testem hevesen remegni kezdett. Ez körülbelül egy percig tartott. Hirtelen kezdődött és hirtelen véget ért. Az első gondolatom az volt, hogy talán a Krisztusban halottak feltámadtak, és most el fogunk ragadtatni. Megkérdeztem az Urat, hogy mi a remegés, és azt mondta, hogy várjak. Egy perccel később a testem ismét hevesen remegni kezdett. A második remegés alatt a szám elkezdett bizseregni, mint az érzés, amit akkor érzel, amikor elalszol a lábadtól, de ez az érzés a számban volt, és különösen az ajkam körül. Megkérdeztem az Urat, miért bizseregnek az ajkaim, és azt mondta, hogy ez azt jelenti, amikor Ézsaiás meglátta az Urat, és a szén megérintette az ajkát, és a bűne kiengesztelt. A remegés hirtelen abbamaradt. El voltam keseredve, és azon tűnődtem, mit jelent mindez. Azon tűnődtem, vajon csak most történt -e az elragadtatás, és lemaradtam -e. Annyi kérdésem volt. Éreztem, hogy az Úr köré fonja szerető karját, és úgy éreztem, mintha átölelne. Biztosított az irántam érzett szeretetéről, és azt mondta, hogy tanulmányoznom kell a zsidó ünnepeket, és hogy lefekszem.

Feltételeztem, hogy másnap reggel mindent elmagyaráz nekem, ezért lefeküdtem és elaludtam. Másnap jött és ment magyarázat nélkül. És minden nap jött és ment közel 12

évig, magyarázat nélkül. Tudtam, mit mondott az Úr, és tanulmányoztam az ünnepeket, és megpróbáltam mindent kitalálni, de egyszerűen nem tudtam. Nagyon magányosnak és zavartnak éreztem magam ez alatt a 12 év alatt, és az Úr csak azt mondta, hogy várjak, és egy napon minden kérdésemre választ kapok, és mindent megértek. Az egyetlen dolog, ami valóban történt ez alatt a 12 év alatt, az volt, hogy a Születés templomát 2002 tavaszán, 1290 nappal a 2005 -ös engesztelés napja előtt lerohanták. Az Úr megmutatta nekem, hogy ez az a templomi erőd, amelyet fegyveresek meggyaláztak erők és ez volt a szent hely, amelyet Jézus említett a Máté 24 -ben. Tudtam, hogy egy napon ott lesz az utálat, amely pusztulást okoz. Ettől eltekintve tudtam, hogy a hetedik nap jelentős, és azt is felfedeztem, hogy a teremtés óta eltelt 6000 év végén élünk, készen az új évezred kezdetére. Még mindig nem tudtam, hogy mindezek rejtvények darabjai.

Az Úr 2012 augusztusában kezdett beszélni velem ezekről a dolgokról, ekkor indítottam el YouTube -csatornámat. Világosan rámutatott a sátonnapjára. Ismét feltételeztem, hogy Ő azt mondta nekem, hogy az elragadtatás ezen a napon történik. Amikor ez nem történt meg, dühös lettem, és megkérdeztem az Urat, miért csal meg. Annyira megsérültem. Majdnem 12 évet vártam, és amikor végre elvezet egy randira, semmi sem történt megint. Néhány nap dühös és bántott állapotom után visszatértem az Úrhoz, és elmondtam neki, hogy sajnálom szörnyű hozzáállásomat, és bocsánatot kértem tőle. Megkérdezte, kész vagyok -e folytatni. Megdöbbsentem. Azt hittem, befejeztem, és az egész csak valamiféle teszt volt, hogy lássam, engedelmeskedem -e és követem -e Őt, még akkor is, ha úgy tűnik, hogy becsap. Tehát azt mondtam neki, hogy igen, készen állok a folytatásra - még mindig teljesen tudatában annak, hogy mindezek olyan rejtvénydarabok, amelyeket Ő adott nekem, és amelyeknek végül is sok év múlva lesz értelme. A következő időpont, amire rámutatott, Hanukanapja volt. Biztos vagyok benne, hogy már sejteni lehet - ezen a napon sem történt semmi. De ekkor már kezdtem érezni, hogy valahová vezet.

2013. február 14 -én elmentem a szolgálati központomba, és valaki belépett az irodámba, és ajándékot adott nekem. Azt mondták, hogy valaki csak megállt, és kérte, hogy adják át nekem az ajándékot. Az egyik lányom velem volt az irodában, és megkérdezte, hogy mit gondolok. Én csak felkiáltottam: - Ez egy rejtvény. Fogalmam sincs, honnan tudtam ezt, de csak azt éreztem, hogy ez egy rejtvény, pedig még soha nem kaptam rejtvényt ajándékba. Kinyitottam, és bizony, rejtvény volt. Gondoltam, hát ez furcsa. Névtelen. Fogalma sincs, kitől származik. Hazamentem, és néhány óra alatt összeraktam. Ez volt a legfurcsább rejtvény, amit valaha csináltam sarok- vagy



éldarabok nélkül, és minden darab különböző formájú és méretű volt. Néhány darab hatalmas volt, mások aprók. Gyönyörű rejtvény volt, és ahogy ránéztem, éreztem az Úr jelenlétét. Eszembe jutott a nagymamám és az álmom. Rájöttem, hogy Valentin nap van. És ekkor jöttem rá, hogy ez az egész rejtvény, és az Úr csak egy -egy darabot adott nekem, és hogy egy napon minden össze fog jönni és teljesen érthető lesz.

Ugyanebben a hónapban, 2013 februárjában volt, amikor Obama úr bejelentette tervét, hogy Jeruzsálembe megy. Néhány prófécia -webhelyen sok szó esett arról, hogy esetleg a Templom -hegynél áll, és hogy ez a pusztítás utálatos volta. Elkezdtem olvasni, hogy egyesek azt gondolták, hogy 2009 a Danielkezdet, hetedik heténekés látták, hogy Obamát7.Nobel -békedíjasnak választották, 2009 -ben a Tabernákulumoknapjánmajd csak néhány órával azelőtt adták át a díjat a Kislev 24. kezdetét. Láttam, hogy a Haggai 2. pont ezekre a pontos dátumokra mutatott, arra hivatkozva, hogy az Úr megrengette az eget és a földet, és minden nemzet kívánságát magához hozta. 1260 napot számoltam attól az időponttól kezdve, amikor Obama urat Nobel -békedíjasnak választották, és 2013. március 22 -ig eljöttem. Azt mondtam magamnak, ha Obama úr Betlehembe megy, és ott áll a Születés templomának barlangjában, dátum, akkor ez az elhagyatottság utálatossága, és ez azt jelenti, hogy a pusztítás rögtön ezután következik, amelynek tartalmaznia kell az elragadtatást. De abban az időben Obama úr csak azt említette, hogy Jeruzsálembe megy, és semmit sem Betlehembe. Amikor végre bejelentette terveit, hogy elmegy a Születés templomába, nem tudtam elhinni. Végre megtörtént.



Lehet, hogy néhányan kíváncsiak vagytok arra, hogy a világon, a barlangnál álló Obama úr milyen utálatosság volt az Úr számára, és hogyan állította meg a napi áldozatot. Nos, minden nap emberek százai és gyakran ezrei sorakoznak a világ minden tájáról a Születés templomában, hogy áldozatot és hálaáldozatot mutassanak be az Úrnak, amiért a földre jött, hogy megfizesse bűneit és adjon nekik az örök életet. Ez olyan áldozat, amely kedves az Úrnak. Azon a napon, amikor Obama úr és kísérete odament, senki más nem léphetett be. A dicséret és a hálaadás áldozata ezen a napon abbamaradt, és biztosíthatom Önöket, hogy nem azért ment oda, hogy dicséretét vagy háláját felajánlja Jézusnak, amiért a földre jött. Bár nem tudjuk, mi történhetett volna, amikor a barlangnál állt, abban biztos vagyok, hogy szíve nem volt aláztos, és nem mondott hálát Jézusnak, és nem ismerte el őt Úrnak. Biztos vagyok benne, hogy egy napon mindannyian pontosan tudni fogjuk, mit mondott Obama úr, akár hangosan, akár csak saját gondolataiban, ez olyan utálatosság volt az Úrnak

azon a napon. Bármilyen is volt ez, olyan utálatosság volt az Úr számára, hogy 40 napos visszaszámlálást kezdett Amerika és a világ nagy részének pusztulásához.

Miután megtörtént ez az utálatosság, az Úr rámutatott hetedik a kovásztalan kenyérnapjára, és megmutatta, hogy a zsidó naptár 2013 -ban egy hónapra le van zárva. mindaddig, amíg a pusztulás bekövetkezik-40 napos türelmi időt adott Amerikának, mint Ninevának. Az utálatos dátumtól számítva 1290 napot számoltam, és 2016 -ban elérte a trombiták ünnepét. 1260 napot avatódi 7. kovásztalan kenyérnapjától számoltam, és 2016 -ban elérte az engesztelés napját. Ugyanazon a napon 1335 napot számoltam, és Dániel 12 azt mondja nekünk, hogy azok, akik elérik az 1335 nap végét, áldottak lesznek, a Haggai 2 pedig azt mondja, hogy 24. a 9.napjáig hónap, azaz Hanuka estéig nem találunk gyümölcsöt a fügefára, de ettől a naptól fogva áldottak leszünk. Az áldott nap a Hanuka első napja egy 1335 napos számolás végén, és ez lesz a második elragadtatás, amelyet egy héttel később Krisztus második eljövetele követ. Ez a Jelenésekben említett második és harmadik jaj esemény. Minden szám megfelel. Annyira izgatott voltam. De 2013. május 2 -a eljött és ment minden elragadtatás vagy pusztító esemény nélkül. Ismét annyira összezavarodtam. De túl sok puzzle -darab illeszkedik egymáshoz ahhoz, hogy csak kidobjam a rejtvényt, és azt mondjam, hogy nem helyes. Valamit hiányolnom kellett, de mi volt az?

Körülbelül 5 hónappal később, 2013 októberében ismét kifejeztem csalódottságomat az Úrnak, és megkérdeztem tőle, miért nem jött el, amikor a Szentírás olyan egyértelműen rámutatott 2013. május 2 -ra. Azt mondtam: „Ninéva megbánta, és késleltette ítéletét . Ennek a rejtvénynek csak akkor van értelme, ha Amerika bűnbánatot tartott, de nem bűnbánatot tartottak, akkor miért halogatta az ítéletét? ” Az Úr így válaszolt: - Biztos vagy benne, hogy nem történt bűnbánat? Azt mondtam: „Igen, egészen biztos vagyok benne, hogy hallottam volna róla, ha Amerika megtért volna.” Azt mondta: „Hiányzik valami fontos. Megtalál.” Ez reményt adott nekem - talán lemaradtam valamiről. Így beírtam a Google-ba olyasmit, hogy Amerika 2013 májusában bűnbánatot tart, és találtam egy webhelyet, amely az ima és böjt háromnapos időszakáról beszél, amely április 30-án kezdődött és 2013. május 2-ig tartott. 2013. április 24-én egy 3- A böjt napot az egyház vezetői hívták szerte a világon, és legalább 28 nemzet vett részt ezen a böjten. Láttam, hogy a hívők a világ minden tájáról az Úrhoz kiáltottak azon a 3 napon, amikor kérték, hogy könyörüljön Amerikán. Április 30 -án volt a bűnbánat nemzeti napja Amerikában, május 2 -án pedig az ima nemzeti napja volt Amerikában. Világszerte kiáltott az Úrhoz 3 napig, kérve Istent, hogy könyörüljön Amerikán közvetlenül a 40 napos próbaidőszak végén. Sírtam. Nevettem. Megtaláltam a hiányzó darabot. Aztán az Úr azt mondta: "Emlékezz Eszterre!" Arra gondoltam, hogy ő volt a kiválasztott szűz menyasszony, aki Krisztus menyasszonyát képviseli, és hogyan kérte meg népét, hogy böjtöljön 3 napig, mert mindannyian meg akarnak ölni. A böjt harmadik napján kockáztatta az életét, és felkereste a királyt, hogy megpróbálja megmenteni

népét a megsemmisüléstől, és végül kérését teljesítették, és népét kímélték. Láttam Jónás és Eszter történetének előképét, és rájöttem, hogy az Úr késlelteti ítéletét. És akkor láttam a Máté 25 -ben és a Jelenések 10 -ben, hogy ez a késés megtalálható a Szentírásban. Ezért nekiálltam kitalálni, hogy mikor ér véget ez a késés.

Valamikor ebben az időszakban az Úr adta nekem a fügefa példázatában található 4 éves késés rejtvényét. Évek múlva sem vettem észre, hogy Jézus valójában a fügefa példázatára mutat a Máté 24 -ben, amely az elragadtatásról és a második eljövételről szól. Folyamatosan rossz helyre tettem ezt a darabot, és folyamatosan a 2016 -os év második eseményeként mutattam. Vannak, akik írnak, hogy megkérdezzék, hol volt a Máté 24 jele 2016 -ban - Jézus egyértelműen megadta nekünk azt a jelet, hogy figyeljünk arra, hogy ez megtörténjen a második eljövétel alkalmával, vagyis hogy a nap elsötétül, a hold nem adja fényét és csillagok hullanak az égből. Ezt a táblát sehol sem találtam 2016 hanuka közelében, és zavarban voltam. Az összes darab 2016 -ra mutatott, amikor Dániel 70.a vége hetének és Krisztus második eljövételének. Az Úr egyszerűen késleltette ítéletét, ahogy azt mondta, hogy a Máté 25 -ben és a Jelenések 10 -ben megteszi, és lerövidíti a nyomorúság napjait, ahogy a Máté 24 -ben mondta. Miért nem találták ezt a jelet hanuka idején 2016 -ban? Ez volt az egyetlen darab, amire nem tudtam rájönni.

Amikor 2016 hanuka eljött és elment, azt hittem, hogy vége. Nyilvánvaló, hogy még nem jártunk Daniel 70. hetében, és mindezek az események, amelyek 2009 és 2013 között történtek, csak előképei voltak annak, ami a jövőben fog történni. De valahogy tudtam, hogy ez nem helyes, és tudtam, hogy az Úr megmutatta nekem ezeket a dolgokat, és hogy valami hiányzik még. 2017 januárja volt, amikor végre a megfelelő helyre tettem a fügefa példázatának rejtvényét. Soha nem jutott eszembe, hogy az Úr valóban megállítja Danielhetedik hetét a közepén, és 4 év késéssel adja meg, hogy Amerika meghozza-e gyümölcsét vagy sem. Ez a negyedik év választási év volt, és az Úr még egy esélyt akart adni Amerikának, hogy olyan vezetőt válasszon, aki megpróbálja visszafordítani a nemzetet az erkölcshez és a bibliai normákhoz. Az Úr megállította Dániel 70. hetét, a 7. kovásztalan kenyérnapján, 2013-ban, az amerikai imádság nemzeti napján, a Krisztus menyasszonyának háromnapos böjtjének harmadik napján szerte a világon, ahol kiáltoztak érte. könyörülj Amerikán, majd újraindította a 7. kovásztalan kenyérnapján, 2017 -ben, a jubileumi évben. Nagyon izgatott voltam, amikor végre odaraktam ezt a rejtvénydarabot, ahová való. De honnan lehettem biztos? Tudtam, hogy egyetlen darab hiányzott 2016 -ban - a nap elsötétedésének jele, a hold nem adja fényét, és csillagok hullanak az égből. Láttam, és valóban, 2020-as hanuka második napján teljes napfogyatkozás volt. Tudtam, hogy a második eljövétel hanuka idején következik be az 1335 napos számolás végén, és hogy Jézus azt mondta közvetlenül a nagy nyomorúság vége után, ez a 3 jel megtörténne. Tehát a 3 jel közül az egyik a megfelelő időpontban volt. De nem volt holdfogyatkozás, ezért csüggedtem.

Aznap este lefeküdtem aludni, és az Úr megkért, hogy gondoljak valamire, ami miatt a Hold a napfogyatkozáson kívül más fényt nem adhat. Beletelt egy kis időbe, de rájöttem, hogy havonta egyszer a Hold nem világít. Másnap reggel, amikor felébredtem, először azt tettem, hogy megnéztem a google -n, hogy 2020. december 14 -e az a nap, amikor a Hold nem fog fényt adni, és találd ki mit? Ez volt! Egyre izgatottabb lettem! Fogalmam sem volt, mit jelentenek az égből hulló csillagok, ezért azt gondoltam, hogy talán csak egy idegen invázióra utal, vagy mindannyian visszatérünk Krisztussal a földre december 13 -án. Aztán valaki írt nekem, és elmondta, hogy a Geminid meteorzápor minden évben december 13 -án és 14 -én csúcsosodik ki, és ellenőriztem, és bizony, ez igaz. A jelek szerint Jézus azt mondta nekünk, hogy Krisztus második eljövetelekor a földre kerül sor - a nap elsötétül, a hold nem adja fényét, és a csillagok lehullnak az égből.

Láttam tehát, hogy Daniel 70. hete 2020 -ban véget ért. De mikor lesz az első gyümölcs elragadtatása?

A Máté 24 -ben, abban a fejezetben, ahol Jézus beszél nekünk a végidő eseményeiről, emlékeztet arra, hogy tanuljuk meg a fügefá példázatát. Mi a fügefá példázata? Ez egy egyszerű történet, amit Jézus mesélt egy fügefáról, amely 3 évet kapott a gyümölcsözésre. A tulajdonos 3 év után jön gyümölcsöt keresni, de nem talál, és azt akarja, hogy a kertész vágja le. De a kertész egy utolsó évet kér, hogy ápolja a fát, mielőtt kivágná, és a tulajdonos beleegyezik. Tehát a fa összesen 4 évet kap, hogy gyümölcsöt teremjen. Ennek a példázatnak a fa ugyanaz a fa, amelyet a Dániel 4 -ben találunk, amely Nebudchanezzar álma a kivágni kívánt fáról. Ez a fa olyan hatalmas volt, gyönyörű és táplálta a világot. Ez a fa Amerika. Első nemzeti emlékművünket Ördögtoronynak hívják, és úgy néz ki, mint egy hatalmas fatörzs, amelyet kivágtak. Az Úr mindezeket a jeleket hagyta ránk, hogy tudhassuk, hogy a példabeszéd Amerikáról, az utolsó idők Új Izraeléről, a nemzetről táplálta a világot, nem csak fizikailag, hanem lelkileg is. Amerika, az a nagy nemzet, amely elfordult Istentől, a Jelenések 18. dicsekvő királynőjétől, aki egy napon, csapásai utoléri. Ez az Úr napjáról szól, Dániel 70. évének utolsó napjáról week. Ezen a napon, amely egy év hosszú, kellett volna levágni és megsemmisíteni, hogy soha többé ne keljen fel.

Visszatérve tehát a példázathoz, miért kapott a fa negyedik évet, hogy gyümölcsöt teremjen? Nos, a negyedik év 7.7. a kovásztalan kenyér 2016 -osnapjától a kovásztalan kenyérnapjáig tartott volna. Mi történt ebben az évben Amerikában, 2016 tavaszától 2017 tavaszáig? Választási év volt Amerikában. Amerika 8 éven keresztül olyan elnököt választott, aki kiállt és képviselt mindent, ami bibliai és keresztényellenes. Amerika folytatja ezt az utat, vagy a nemzet olyan embert helyezne hatalomra, aki kiáll a keresztény és bibliai elvek mellett? Amerika jól döntött, és a fügefá ismét gyümölcsöt kezdett hozni. A Dániel és a Jelenések 1260 és 1335 napos számlálása

ahetedikújrindult, kovásztalan kenyérnapján, 2017-ben és az engesztelés napján, 2020-ban és a hanuka kezdetén, 2020-ban ért véget.

Tehát, ha ez igaz, miért tette az első elragadtatási eseményre nem kerül sor a 7. kovásztalan kenyérnapján 2017 -ben? A Jelenések 12. nőjét vagy Krisztus menyasszonyát egy olyan helyre kell vinni, amelyet Isten 1260 napra előkészített számára a kígyó elérhetetlenségéből. Itt kezdjük el több darab kirakását és a helyükre helyezését. Jézus azt mondta nekünk, hogy ha a napokat nem rövidítik le, egyetlen test sem fogja túlélni azt, ami jön. Azt mondta nekünk a Máté 25 -ben és a Jelenések 10 -ben, hogy a vőlegény eljövetele késni fog. Láttuk már, hogy 4 éves késés van, de ez a késés nem jár a napok lerövidítésével. A második késéshetedikkezddött a kovásztalan kenyérnapján 2017 -ben, és magában foglalta a nagy nyomorúság napjainak lerövidítését a hátrahagyott szentek számára. Jézus azt mondta nekünk, hogy a választottak érdekében rövidítik meg a napokat. Az ő hátrahagyott szentjei számára rövidíti le napjainkat, hogy néhányan túléljék az előttük álló szörnyű napokat. Tudjuk, hogy szíve az elveszettekért szól, és elhagyná a 99 -et, hogy megtalálja azt az elveszett juhót. A lehető leghosszabb ideig visszatartja a sötétség erőit, hogy több ember jöjjön be az Ő országába, és azok, akik nem kerülnek az elsőszülött elragadtatásba, ne szenvedjenek évekig szenvedésben és nyomorúságban, és mindannyian meghaljanak, mert nem vették be a fenevad jele.

Tehát visszatérve a kérdéshez... miért nem került sor az első elragadtatási eseményre hetedik a kovásztalan kenyérnapján, 2017 -ben? A fügefá példázatában a fa kivágása attól függ, hogy vannak -e gyümölcsök a fán. Jézus 11. jött gyümölcsöt keresni egy Niszánapján fügefára. Az ítéletnek 21. kellett volna Niszánapján kezdődnie. Történt-e valami ez alatt a 10 napos időszak alatt, amely ismét késleltette volna Isten ítéletét, és elkezdte volna a napok rövidülését, amelyekről Jézus beszélt? A kovásztalan kenyér harmadik napján, vagyis a 2017 -es elsőszülöttek ünnepén Trump elnök aláírta azt a törvényjavaslatot, amely megzavarja a tervezett szülői viszonyt. Ez volt az első alkalom, hogy az USA elnöke 1973 -ban legalizálta az abortuszt, és megpróbálta megállítani az abortuszt. Újra és újra látjuk az Ószövetségben, ahol megemlítik, hogy a király rosszat tett az Úr szemében vagy a király azt tette, ami helyes volt az Úr szemében. Nagyon fontos az Úr számára, hogy mit tesz egy nemzet vezetése, és ő áldást ad, vagy visszatartja az áldást aszerint, hogy a vezetők rosszat tesznek vagy helyes. Amit Trump elnök és Amerika vezetői tettek a kovásztalan kenyerek ünnepén és a hanuka ünnepén 2017 -ben, az megkímélte a nemzetet és az egész világot Isten ítéletétől, és segítette lerövidíteni a nyomorúság napjait. Amikor Mr. Obama állt a szent helyen a 11^{napon} Niszán, nem imádjuk Jézus vagy megalázkodik előtt alkotója, ez a törvény volt, szörnyű utálatos az Úrnak. Isten óriási ítéletet fog hozni Amerikában e tett és az Obama - adminisztrációhoz vezető sok egyéb cselekedet miatt. De Isten népének imái világszerte visszatartották ítéletét abban az időben, és Amerika új vezetésének tettei

2017 -ben ismét visszatartották ítéletét. De az Ő Igéjében pontosan megmutatja nekünk, hogy hány napig tartják meg ezt az ítéletet az első késéstől az utolsó késésig. Az egész történetet az Ő Igéje tárja fel, és most lezárják, ahogy a Dániel 12: 4 azt mondta nekünk, hogy az utolsó napokban.

Ha elolvassa az Elragadtatás rejtvény könyvet, vagy videón nézi az Elragadtatás rejtvény könyvet, vagy akár a könyv összefoglalóját, akkor részletesen kitérek a következő halasztásra, amely 2017 hanuka idején történt. Ez magában foglalta azt az álláspontot, amelyet Amerika Jeruzsálemmel kapcsolatban tartott. Izrael fővárosa. Ez volt a harmadik késés, és a nagy nyomorúság napjait tovább rövidítették. Ez a késés véget ért a 2019. hanuka idején, amikor az Úr napja kezdődött, vagy Dániel 70.utolsó napja hetének. A negyedik késés 2019 hanuka idején kezdődött hetedik . Dániel 70.napja a hetének 2019. hanuka és a 2020. hanuka között volt. Minden arra utalt, hogy ez az év Isten ítéletének kezdete a földön, Dániel 70.utolsó napja hetének. Amikor semmi sem történt, az Úr azt mondta, hogy keressem a nap elsötétedésének jelét, a hold nem adja fényét, és csillagok hullanak le az égből 2021 decemberében Hanuka idején. Bizony, ott van. December 4 -én teljes napfogyatkozásunk van, az újhold (amikor nem ad fényt) szintén december 4 -én és a Geminid meteorzápor első napja december 4 -én, ami valójában még jelentősebb, mint az a nap, amikor csúcspontja van előtti napon (december 3.) a csillagok nem esnek le. 2021. december 4 -ehatodik a hanukanapja. Az Úr már megmutatta nekem, hogy hetedik Hanukanapja Krisztus második eljövetele lesz a földre, ahogy azt a szűz Eszter királyné koronázása előre jelezte. Tehát ez is jobban beleillik a rejtvénybe, az Úr 6.összegyűjti választottait az ég végéről, Hanukanapján hogy visszatérjen a földre 7. Hanukanapján. De hogyan adhatna az Úr egy újabb napot Dániel 70. hetéhez, és miért tette ezt?

Aztán eszembe jutott, hogy a 8. napot hozzáadták a sátorok ünnepéhez, és hogy a kovásztalan kenyér és a sátorok ünnepe tükrözi egymást, kivéve, hogy a sátorokban a 7. napi szombatot visszaszorítják a 8. napra. Emlékeztetett arra, hogy a teremtés hetedik napján megpihent, előre vetítve, hogyan fog pihenni a hetedik napon. És kezdtem megérteni, hogy Isten nem hozhatja meg ítéletét 2020 -ban, mert Trump elnök még mindig hivatalban volt, és Isten földi ítéletének visszatartójaként viselkedett. El kellett távolítani, mielőtt Isten ítélete 2021 -ben megkezdődhet. Ezért említi a Szentírás az „utolsó trombitát”. Egy másik nyom, amit az Úr hagyott ránk, hogy Trump távozása után megkezdődhet Isten ítélete.

Tehát itt vagyunk 2021 -ben, 8. Daniel 70. hetéknapján. Az Úr napja. Továbbra is késlelteti ítéletét és rövidíti a napokat választottjai érdekében. Azoknak, akik kíváncsiak arra, hogyan késleltetheti Ő, ha el van rendelve az idő, csak annyit mondok - van egy kijelölt idő, és az egész örökkévalóság óta meghatározott és meghatározott. Isten nem változtatja meg a tervet. A késések egyszerűen olyasmi, amiket végidőbeli rejtvényébe

tett, hogy megmutassa a világnak, milyen kegyes, irgalmas és hosszútűrő a világgal szemben. Számos alkalommal az Úr hozhatta volna meg ítéletét, amely teljesítette volna a Szentírást, de továbbra is késlekedett annak érdekében, hogy több ember jöjjön be az Ő országába, és a lehető legrövidebbé tegye a nagy nyomorúság napjait. . Szerető Atya, nem dühös Atya. Dühös a bűnre, de szeret mindent, amit tett, és nem akarja, hogy bárki is elpusztuljon, hanem mindenki örök életet kapjon a Fián keresztül.

Már csak néhány hónappal tartunk Krisztus második földi eljövetele előtt, 2021. december 5 -én. Kevés idő van hátra. A Jelenések 14. fejezetében láthatjuk, hogy 2 aratási esemény van. Az első az első gyümölcsök felajánlása az Úrnak, a második pedig a szőlő betakarításával függ össze, ami vagy a sátor ünnepére vagy a Hanukára (a második sátorfesztiválra) utal. Ez a Jelenések első 2 jaj eseménye. Úgy gondolom, hogy az első elragadtatási esemény legvalószínűbb időpontja 2021. október 24., a második elragadtatás pedig 2021. november 28-29 -én, Hanuka kezdetén lesz. Kérjük, olvassa el a könyvemet, hogy megértse, miért hiszem, hogy a Szentírás erre a 2 dátumra mutat minket.

A Szentírás nem tanítja, hogy minden keresztény az elsőszülött elragadtatásban részesül. Azok, akik tiszta szívűek és valóban teljes szívükből, lelkükből, értelmükből és erejükből szeretik Krisztust, és szeretnek másokat, mint önmagukat, azok lesznek aratottak. A megtisztulás ideje lesz azoknak a szenteknek, akik valóban nem helyezték előtérbe Krisztust, és megengedték az életükbe a bűnt, amely elválasztotta őket az Úrtól. A nagy nyomorúság idején lesz kötelező a fenevad bélyege, vagyis a COVID elleni védőoltás. A Szentírás egyértelmű, hogy akik ezt a jelet veszik, örökre elvesznek. Ha már megtévesztették, hogy bevette ezt a „vakcinát”, kérlek, tartsatok bűnbánatot, és hiszem, hogy az Úr megkegyelmezhet önnek, ha teljes tudatlanságában tette ezt, és nem volt hajlandó feliratkozni „oltási útlevelükre” vagy „QR -kódjára”, vagy bármi másra azt találják ki, hogy lehetővé teszik a vásárlást vagy eladást, ha beoltották. Válasszon szenvedést az „oltatlanokkal” együtt, és mutassa meg bűnbánó szívét azzal, hogy nem hajlandó elfogadni gonosz tervüket. Ez az engedelmesség és az élet feladására való hajlandóság utolsó próbája. Közvetlenül e nagy nyomorúság befejezése után a nap elsötétül, a hold nem adja fényét, és a csillagok lehullnak az égből 2021. december 4 - én.

Azt hiszem, a mélységből származó idegenek megjelennek az első gyümölcsök elragadtatásakor, hogy megtéveessenek a hátrahagyottak. A kisbolygók vagy meteoritok csapódni kezdenek a földre, és hatalmas pusztítást, szökőárokat és számos más katasztrófát okoznak, amelyekre a Szentírás figyelmeztet bennünket, hogy 2021 októberében kezdődnek. Az emberek túlságosan félnek elhagyni otthonukat vagy dolgozni, ahogy Jézus mondta eljött az idő, amikor senki sem tud dolgozni. Ez hatalmas gazdasági összeomlást fog okozni, ami sokkal rosszabb, mint amit most látunk, és

éhínség kezdődik világszerte több száz millió ember számára, akik teljesen felkészületlenek az elkövetkezőkre.

Remélem és imádkozom, hogy meglássátok ebben a rejtvényben Isten hihetetlen szeretetét és irgalmát, ami 42 hónapról 42 napra rövidíti le a nagy nyomorúság napjait. A Jelenések 12. fejezetében azt olvassuk, hogy az ördög tele van dühvel, mert tudja, hogy ideje kevés. Ha az Úr három és fél évet adott volna neki, hogy elpusztítsa ezt a bolygót, egyetlen ember sem maradna életben, hogy tanúja legyen az Úr visszatérésének a földre 2021 decemberében. , csak 35 napot kell kibírniuk. 40 napos ítélkezési idő lesz, amely ismét 17. Chesvannapján kezdődik és 2021. december 3-án, Hanukában ér véget. Közvetlenül a nyomorúság után a nap elsötétül, a hold nem adja fényét, és a csillagok leesnek Az égbolt 2021. december 4 -én.

Tehát honnan tudhatjuk, hogy ez így van, és hogy még nincs három és fél év nagy megpróbáltatás? Nézd a jeleket az égen. Jézus azt mondta nekünk, hogy a nap elsötétül, a hold nem adja fényét, és csillagok hullanak le az égből, amikor visszatér népével, hogy megkezdje az új évezredet. Láthatjuk a vérholdat a 2013 és 2015 közötti zsidó ünnepeken, és a napfogyatkozásokat a bibliai év kezdetén és a 2015 -ös trombitaünnepen az Úr napjának kezdetére, 2015 végén, a végére. 2016. azonban nem rendelkezünk a Máté 24-ben található második eljövétel jelével, amely azt mutatja, hogy az Úr mindig tudta és tervezte, hogymegállítja Dániel 70. félútonhetét, és 4 évvel később újakezdi. Mindezt hatalmas rejtvényként rejtette el Igéjében, és várta az időt, amikor végre össze tudjuk rakni mindezt ezekben az utolsó napokban. És az utolsó csodálatos fordulatban elképesztő rejtvényéhez hozzáadott egy nyolcadik napot Dániel 70. hetéhez, és újból ugyanazt a jelet tette a hanuka idején, mint amit 2020 -ban láttunk.

Hidd el, ha lemaradsz és el kell viselned a Nagyt A nyomorúság, reménykedni fog és imádkozni fog, hogy ez az idővonal helyes, mert sokkal rosszabb lesz, mint bármi, amit el tud képzelni, és a legtöbb ember nem éli túl 40 napnál tovább. Sátán visszakapja az elvesztett tekintélyét, és kész elpusztítani ezt a bolygót és mindenkit rajta. Krisztus menyasszonyáthetedikkoronázzák meg a föld társuralkodójaként 2021-ben, Hanukanapján, 266. vagyis a Bibliai évnapján. Az emberi terhesség a fogantatástól a születésig 266 napig tart. 7. fogják kinyilatkoztatni a világnak Hanukanapján, mint egy zsidó esküvőn, a menyasszonyt 7., a várakozó vendégeknek tárják fel az esküvőnapján, amikor leveszik a fátylát. A Biblia azt mondja, hogy az egész teremtés Isten fiainak kinyilatkoztatására vár.

Azoknak, akik más idővonalat mutatnak be, mint én, szeretném megkérdezni Öntől, hogy az idővonal tartalmazza -e a nap elsötétedésének jelét, a hold nem adja fényét, és csillagok hullnak az égből Dániel végén 70. hét? És magában foglalja a vérholdakat és

a napfogyatkozásokat is 2013 és 2015 között, rámutatva az Úr első napjára, amely 2015 végén kezdődött volna? Véletlennek tartja, hogy a Haggai 2 -ben említett két dátum, amely szerint az Úr megrázza az eget és a földet, és minden nemzet kívánságát magához hozza, az volt az a két dátum, amikor Obamát választották, majd 2009 -ben megkapta a Nobel -békedíjat? És pontosan 1260 nappal később Obama úr ott állt azon a helyen, amelyet keresztények százmilliói tartanak a világ legszentebb helyének, és megállította a dicséret és a hálaadás napi áldozatát. És hogy éppen 11. a niszánnapja volt a zsidó naptárban, éppen azon a napon, amikor Jézus beszélt tanítványaival a pusztulást okozó utálatosságról? És feltételezem, az is csak véletlen volt, hogy ha a 2016-os hanuka kezdetétől számított 1335 napot és a 2016-os engesztelés napjától számítva 1260 napot visszaszámolunk, akkor 2013. május 2-ig tartunk, amely 40 napos próbaidőszakot és 3- böjti napon, hogy Isten könyörüljön Amerikán, mindketten egyértelműen előre jelezték nekünk a Szentírásban, amikor elítélték az ítéletet és megkíméltek egy nemzetet. Az idővonala magában foglalja a Jézus által a Máté 24 -ben említett napok lerövidítését és a Völegény késését a Máté 25 -ben és a Jelenések 10 -ben? És visszatérve az első és legfontosabb kérdésemhez - az idővonalán látható a nap elsötétedésének jele, a Hold nem adja fényét, és a csillagok az égből hullnak Krisztus második eljövetelkor a földre egy zsidó fesztiválon? Ha nem, akkor az idővonal nem megfelelő. Össze kell raknod az összes Szentírást, hogy láthasd a rejtvényt. A Szentírás értelmezi a Szentírást, és a Szentírást nem lehet megtörni. Az összes darabnak a helyére kell illeszkednie, különben az idővonal nem megfelelő.

Hamarosan leszáll az éjszaka erre a földre, és máris látni, ahogy lemegy a nap. Sokan már nem tudnak dolgozni, és eljön az idő, amikor senki sem tud dolgozni. Jézus, a világ világossága, el akarja vinni gyönyörű és ragyogó menyasszonyát, a világ világosságát is, hogy önmagával legyen egy olyan helyre, amelyet a kígyó elérhetetlenségéből készített neki, majd sötétség vagy éjszaka zuhan a földre. Elment, hogy helyet készítsen menyasszonyának, és magához fogadja őt, hogy vele lehessen. Ha nem áll készen arra, hogy tiszta szívvel álljon a Bárány elé, mint egy ragyogó menyasszony, kérem, hogy keressék az Urat, amíg megtalálható. Készülj fel arra, ami ezen a földön fog történni. Készülj fel az Úrral való találkozásra. Készüljön fel azokra, akik esetleg lemaradnak. Hagyd olvasni az anyagaimat. Készítsen ételeket, vizet és szükségleteket, mert nagyon hamar elérkezik az idő, amikor nem tudnak vásárolni, eladni vagy kereskedni a Fenevad bélyege nélkül. Kérd ma Jézust a szívedbe, ha még nem tetted meg. Ha igen, kérje meg, hogy tárjon fel minden olyan bűnt az életében, amely megakadályoz abban, hogy teljes mértékben az Ő Lelke szerint járjon és üdvösségének örömét. Ennek nem kell félelmetes időszaknak lennie. Itt az ideje örülni, ha Krisztus menyasszonyához tartozol! Az emberek készülnek, Jézus jön, és hamarosan hazamegyünk. Kevesebb, mint 4 hónap van hátra az új évezredtől, és 1000 évig koronázzuk a föld társuralkodóit Jézus királyunkkal. A szelídek öröklik a földet.

Szóval, talán azon tűnődsz, miért kérte az Úr, hogy megírjam ezt a könyvet, és hogyan kellene emberek millióit megmenteni az elkövetkező csalástól. Nos, valójában nem tudom, hogy pontosan mi lesz a megtévesztés, de Jézus azt mondta, hogy még a választottakat is megtévesztheti, vagyis azokat a bölcs szűzeket is, akik az első elragadtatás alkalmával elmaradnak, és azokat, akik közben hitre jutnak Krisztusban. a földi megpróbáltatások idején. Úgy vélem, hogy a megtévesztés során valamilyen idegen lény jön majd a földre, amint azt a Jelenések és Joel könyve leírja. Hiszem, hogy az Úr mindezeket a nyomokat lerakta, és elrejtette az egész Bibliában, a Teremtéstől a Jelenésekig, hogy azok, akiknek bemutatják a Szentírásból származó bizonyítékokat, aligha kételkedjenek abban, hogy ami történt, valójában az elragadtatás volt. esemény, és nem idegen invázió vagy beavatkozás bolygónkra. Az Úr azt akarja, hogy népe tudja, hogy ez volt az egész terve az elejétől a végéig, és hogy ő irányítja, nem a Sátán, nem az Új Világrend, a Kőművesek, az Illuminátusok, az idegenek, vagy bárki. Ő írta a könyvet. Ismeri az elejét a végétől, és irányít. Azt akarja, hogy a hátrahagyottak tudják, hogy az elragadtatás pontosan akkor történt, amikor kellett volna, és békességük legyen, tudván, hogy 35 nap múlva lesz egy második elragadtatás, és hogy Krisztus második eljövetele a földre 2021. december 5. Nincs 7 éves nyomorúság. Még 3½ és 3 éves megpróbáltatás sincs. Az Úr nagy irgalmában és szeretetében mindössze 42 napra rövidítette le a napokat - gondoljunk csak bele, 42 hónapról 42 napra! Micsoda irgalmas Isten! És ha nem tette volna, egyetlen hús sem élte volna túl az elkövetkezőket. Senki sem lett volna életben 3 vagy 3 és fél éves megpróbáltatás után, ez milyen rossz lesz. Valójában 2021 decemberében még nem is lesz olyan sok ember életben - a legtöbb embert addigra elfogják vagy megölik.

Az utolsó dolog, amiről szeretnék beszélni, az, hogyan kell felkészülni arra, ami jön. A legfontosabb dolog, amit tehetsz, az, hogy a szíved rendbe jön az Úrral. Kérd meg, hogy tárja fel a szívedben rejtett bűnt, a rossz indítékokat, a rossz gondolatokat, a rossz viselkedést, mindent, ami nem tetszik neki. Kérd meg, hogy tisztítsa meg a szíved, bocsásd meg bűneidet, és segítsen legyőzni bűnös viselkedésedet. Ezután figyelmeztetnie kell családját és barátait. Lehet, hogy most nevetnek rajtad, de néhány nap múlva nagyon örülnek, hogy időt szántál arra, hogy figyelmeztessed őket az elkövetkezőkre, és meg fognak döbbsenni, amikor ezek a dolgok pontosan akkor történnek, amikor figyelmeztetted őket, hogy meg fognak történni. Harmadszor, nyomtasson ki annyi példányt a könyvemből, és készítsen másolatot a videóimról a hátrahagyottak számára. Én személy szerint úgy gondolom, hogy az államok nagy részén nincs áram, ezért a legjobb könyvem nyomtatott példányai lennének. A könyvemet és az összes videómat ingyenesen letöltheted. Arra biztatlak, hogy ne várj az utolsó pillanatra, mert ezt megteheted, mert bármikor le lehet venni a könyvemet vagy a videómat az internetről, és akkor esélyed sincs másolatokat készíteni, ezért legalább most töltsd le őket. Az összes link erre a leírás mezőben található. És végül fel kell készülnie a családjában vagy a barátai körében bárkire, aki esetleg lemarad. Mivel

nem lesznek felkészülve, mindent meg kell tennie, hogy felkészüljön rájuk. A Szentírás egyértelmű, hogy eljön az idő, amikor senki sem tud dolgozni, és hogy ha nem veszi fel a fenevad bélyegét, képtelen lesz bármit vásárolni, eladni vagy cserélni. Legalább 35 nap értékű élelmiszert, vizet és egyéb szükségleteket kell tárolnia, ha erre lehetősége van. Képzeld el, hogy képtelen vagy megvásárolni azt, amire szükséged van ahhoz, hogy 35 napig túlélj, és gondoldj arra, hogy mire lenne szükséged ahhoz, hogy átvészeld. A Máté 25 azt mutatja, hogy nem minden szűz vagy keresztény teszi meg az első elragadtatást. Sok langyos keresztény, aki megengedte, hogy a bűn behatoljon az életükbe, hátra marad, ezért kérem, ne gondolja, hogy csak azért, mert családjában mindenki templomba jár, vagy üdvözítő imát mondott, ő lesz az első elragadtatási esemény. Sokan hátra maradnak, hogy megtisztuljanak.

Azoknak, akik velem voltak az elmúlt 9 évben, mióta ezt elkezdtem, köszönöm a türelmét velem, mivel megpróbáltam egyenként elvenni azokat a rejtvénydarabokat, amelyeket az Úr adott nekem, és illeszteni őket a helyes hely. Miután rájöttem, hová illeszkedik a fügefa darabjának 4 éves késése, a rejtvény sokkal világosabbá vált, és a darabok mindegyike illeszkedni kezdett. Azt hiszem, a rejtvény befejeződött. Isten éltesen mindannyiótokat, és nagyon várom, hogy hamarosan sokan találkozhassunk a másik oldalon.